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7DG??O, 6O?GE>=<>>6 E FD55>64=<O<< >ED4=O FDG44 < 557>?4E=>EF< ?D><76>4EF64. 
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� E?GG45 >FEGFEF6<O 6 45=L ?D>6545=<O 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 6 F5=FD5 ?D>6545=<O 
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M>74<5=4 ?D<=<<45FEO 7?46=O< M>E?5DF><, > GU< 7?46=O< M>E?5DF>< 6=>E<FEO 
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=5 <5L4FL < =5 674<<>45=EF6>64FL E 6O?GE>=<>4<< ?D< 6O?>?=5=<< <<< 7444=<=, =5 

?5D54464FL << ED54EF64 E6O7< < ED4=5=<O <=D>D<4F<<, <=O5 ?D54<5FO < <4F5D<4?O. 
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40. �D< ?D<6?5G5=<< <54<F<=E>>7> D45>F=<>4 >D74=<74F<O, =4 5475 >>F>D>= >D74=<7>64= 
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G>474=<= F5E=<G5E>>7> M>E?5DF4, =4?D46?5==OE =4 >55E?5G5=<5 E>5?N45=<O FD55>64=<= 

>ED4=O FDG44 < ?D><76>4EF65==>= 557>?4E=>EF<; 

>EF4=46?<64FL 6 E?GG4OE, FD55GNM<E =5<54?5==>7> D5L5=<O, 6 F5?OE >ED4=O 6<7=< < 

74>D>6LO ?<F, ?D<6?5G5==OE > ?D>6545=<N 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4, 6O?GE>=<>>6 

45=EF6<O 6O?GE>=<>>6 ?> 6O?>?=5=<N 7444=<=, 45=EF6<O 4DG7<E ?<F, =4E>4OM<EEO 6 

F5=FD5 ?D>6545=<O M>74<5=4 E G654><?5=<5< 7?46=>7> M>E?5DF4. 
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?>?L7>64FLEO >5>DG4>64=<5< F5=FD4 ?D>6545=<O M>74<5=4, =5>5E>4<<O<< <4F5D<4?4<<, 

ED54EF64<< >5GG5=<O < 6>E?<F4=<O 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< >><??5>F4 >F5=>G=>= 

4>>G<5=F4F<<, 7444=<O 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4; 
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>ED4=O FDG44 < ?D><76>4EF65==>= 557>?4E=>EF<, 7?46=O= M>E?5DF >5NO6?O5F > =4G4?5 

45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4. 



�D5<O =4G4?4 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 D<>E<DG5FEO 6 ?D>F>>>?5 ?D>6545=<O 

45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4, E>EF46?O5<>< 7?46=O< M>E?5DF>< ?> >464>= 
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?D<EFG?4NF > 6O?>?=5=<N 7444=<= 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4. 

49. �5<>=EFD4F<>==O= M>74<5= ?D>6>4<FEO ?D< =5G>>E=<F5?L=>< E>5?N45=<< 

6O?GE>=<>4<<, ?<F4<<, ?D<6?5G5==O<< > ?D>6545=<N 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4, 

FD55>64=<= >ED4=O FDG44 < ?D><76>4EF65==>= 557>?4E=>EF<, 4 F4>65 E E>5?N45=<5< 

?D<=F<?>6 >5N5>F<6=>EF<, >F>DOF>EF< < D465=EF64 6O?GE>=<>>6. 

50. &5=FDO ?D>6545=<O M>74<5=4 <>7GF 5OFL >5>DG4>64=O ED54EF64<< 6<45>=45?N45=<O, 

?>76>?ONM<<< >EGM5EF6?OFL 6<45>74?<EL E>44 ?D>6545=<O 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4. 

51. �<45><4F5D<4?O > ?D>6545=<< 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 6 E?GG45 >EGM5EF6?5=<O 

6<45>74?<E< ?>4?564F ED4=5=<N 6 F5E=<>G<5 =5 <5=55 >4=>7> 7>44 E <><5=F4 7465DL5=<O 

45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4. 

52. /6>4 6O?GE>=<>4, 57> D45>G55 <5EF>, 6D5<O 7465DL5=<O 6O?>?=5=<O 7444=<O 

45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 ?>4?564F D<>E4F<< 7?46=O< M>E?5DF>< 6 ?D>F>>>?5 

?D>6545=<O 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4. 

53. � E?GG45 G44?5=<O <7 F5=FD4 ?D>6545=<O M>74<5=4 6O?GE>=<>4, ?<F4, ?D<6?5G5==>7> > 

?D>6545=<N 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4, <?< ?D<EGFEF6GNM57> 6 F5=FD5 ?D>6545=<O 

M>74<5=4, 7?46=O< M>E?5DF>< E>EF46?O5FEO 4>F >5 G44?5=<<. $57G?LF4FO ��� 6O?GE>=<>4, 

G44?5==>7> <7 F5=FD4 ?D>6545=<O M>74<5=4, 4==G?<DGNFEO �-�, < F4>>= 6O?GE>=<> 

?D<7=4UFEO �-� =5 ?D>L54L<< ��� ?> =5G646<F5?L=>= ?D<G<=5. 

54. �?46=O= M>E?5DF E>>5M45F 6O?GE>=<>4< > F5G5=<< 6D5<5=< 6O?>?=5=<O 7444=<O 

45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 >464O5 60 <<=GF, 4 F4>65 74 30 < 5 <<=GF 4> >>>=G4=<O 
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57. $57G?LF4FO 6O?>?=5=<O 6O?GE>=<>4<< 7444=<= 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 
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?D>L54L<5 ��� ?> =5G646<F5?L=>= ?D<G<=5) < 6O?GE>=<><, ?>?GG<6L<5 =4 ��� 

=5G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO, <>7GF 5OFL 4>?GM5=O F5E=<>G<>< 4?O ?>6F>D=>7> 

GG4EF<O 6 ��� =5 5>?55 46GE D47. 
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=5 ?>74=55 G5FOD5E <5EOF56 ?>E?5 ?>44G< 74O6?5=<O 6O?GE>=<>><, =5 ?D>L54L<< ��� 

?> G646<F5?L=>= ?D<G<=5. 
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?>?GG<6L<5 =4 ��� =5G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO, >FG<E?ONFEO <7 F5E=<>G<4 < 
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�?O ?D>E>645=<O ��� 6O?GE>=<><, =5 ?D>L54L<5 ��� ?> =5G646<F5?L=>= ?D<G<=5, < 

6O?GE>=<><, ?>?GG<6L<5 =4 ��� =5G4>6?5F6>D<F5?L=O5 D57G?LF4FO, 6>EEF4=46?<64NFEO 
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71. �> D57G?LF4F4< ��� 6O?GE>=<> <<55F ?D46> ?>44FL 6 4?5??OF<>==GN >><<EE<N 

?<EL<5==GN 4?5??OF<N > =4DGL5=<<, ?> 57> <=5=<N, �>DO4>4 < (<?<) =5E>7?4E<< E 

D57G?LF4F4<< ��� (44?55 - 4?5??OF<O). 

72. �?5??OF<O ?>445FEO ?<G=> 6O?GE>=<>>< <?< D>4<F5?O<< (74>>==O<< 

?D54EF46<F5?O<<) =5E>65DL5==>?5F=57> 6O?GE>=<>4 6 4?5??OF<>==GN >><<EE<N 

F5E=<>G<4. 
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<?< <E >5N54<=5=<=, 6>?NG4O M>E?5DF>6, ?D< GE?>6<<, GF> =4?D46?5=<5 45OF5?L=>EF< 

44==OE ?D54EF46<F5?5= E>>F65FEF6G5F >5?4EF< ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, > >>F>D>= 

7>F>6OFEO 6O?GE>=<><, ?D< GE?>6<<, GF> F4>>5 ?<F> =5 6E>4<F 6 E>EF46 �-�. 
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G?5=O M>E?5DF=>= 7DG??O, F5E=<G5E><= M>E?5DF. 

�> D5L5=<N ?D54E544F5?O 4?5??OF<>==>= >><<EE<< 74E544=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< 
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� E?GG45 D4EE<>FD5=<O 4?5??OF<< > =5E>7?4E<< E D57G?LF4F4<< ���, ?>?GG5==O<< ?D< 

74M<F5 4<??><=>7> ?D>5>F4 (D45>FO), E5>D5F4DL �-� =5 ?>74=55 E?54GNM57> D45>G57> 



4=O E <><5=F4 ?>EFG??5=<O 4?5??OF<< =4?D46?O5F 6 4?5??OF<>==GN >><<EE<N 

4<??><=O= ?D>5>F (D45>FG), ?D>F>>>? 74E544=<O �-�. 

� E?GG45 D4EE<>FD5=<O 4?5??OF<< > =5E>7?4E<< E D57G?LF4F4<< ���, ?>?GG5==O<< ?D< 

E44G5 7>EG44DEF65==>7> M>74<5=4, E5>D5F4DL �-� =5 ?>74=55 E?54GNM57> D45>G57> 4=O E 

<><5=F4 ?>EFG??5=<O 4?5??OF<< =4?D46?O5F 6 4?5??OF<>==GN >><<EE<N ?D>F>>>? 

74E544=<O �-�, ?<EL<5==O5 >F65FO 6O?GE>=<>4 (?D< <E =4?<G<<). 

79. � D57G?LF4F5 D4EE<>FD5=<O 4?5??OF<< > =5E>7?4E<< E D57G?LF4F4<< ��� 

4?5??OF<>==4O >><<EE<O ?D<=<<45F D5L5=<5 >5 >F>?>=5=<< 4?5??OF<< < E>ED4=5=<< 

D57G?LF4F4 ��� ?<5> >5 G4>6?5F6>D5=<< 4?5??OF<< < 6OEF46?5=<< <=>7> D57G?LF4F4 ���. 

$5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< =5 ?>74=55 E?54GNM57> D45>G57> 4=O ?5D5445FEO 6 

�-�. $5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< O6?O5FEO >E=>64=<5< 4?O 4==G?<D>64=<O D4=55 

6OEF46?5==OE D57G?LF4F>6 ��� 6O?GE>=<>4 < 6OEF46?5=<O =>6OE D57G?LF4F>6 6 

E>>F65FEF6<< E <=5=<5< 4?5??OF<>==>= >><<EE<<. 

80. $5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< ?D<=<<45FEO ?D>EFO< 5>?LL<=EF6>< 7>?>E>6. �D< 

D46=>< G<E?5 7>?>E>6 7>?>E ?D54E544F5?LEF6GNM57> =4 74E544=<< 4?5??OF<>==>= 

>><<EE<< O6?O5FEO D5L4NM<<. 

$5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< 4>6>4<FEO 4> E6545=<O ?>446L57> 4?5??OF<N 

6O?GE>=<>4 6 F5G5=<5 FD5E D45>G<E 4=5= E> 4=O 74E544=<O 4?5??OF<>==>= >><<EE<<. 

81. $5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< O6?O5FEO >>>=G4F5?L=O< < ?5D5E<>FDG =5 

?>4?56<F. 

82. $5L5=<5 4?5??OF<>==>= >><<EE<< >D>D<?O5FEO ?D>F>>>?><, >>F>DO= ?>4?<EO645FEO 

?D54E544F5?5< (74<5EF<F5?5< ?D54E544F5?O) < E5>D5F4D5< 4?5??OF<>==>= >><<EE<< < 

ED4=<FEO 6 4DE<65 F5E=<>G<4. 

 

VII. �E>55==>EF< ?D>6545=<O ��� 4?O 6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 ?<F E >7D4=<G5==O<< 

6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, 45F5=-<=64?<4>6 < <=64?<4>6 

      

83. �?O 6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO < 

6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 45F5=-<=64?<4>6 < <=64?<4>6 ?D>6>4<FEO ��� E GG5F>< 

>E>55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 

74>D>6LO F4><E 6O?GE>=<>>6 (44?55 - <=4<6<4G4?L=O5 >E>55==>EF<). 

84. �D< ?D>6545=<< ��� >55E?5G<645FEO E>5?N45=<5 E?54GNM<E >5M<E FD55>64=<=: 

?D>6545=<5 ��� 4?O 6O?GE>=<>>6 E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, 

6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 45F5=-<=64?<4>6 < <=64?<4>6 6 >4=>= 4G4<F>D<< E>6<5EF=> E 

6O?GE>=<>4<<, =5 <<5NM<<< >7D4=<G5==OE 6>7<>6=>EF5= 74>D>6LO, 5E?< MF> =5 E>7445F 

FDG4=>EF5= 4?O 6O?GE>=<>>6 ?D< ?D>E>645=<< ���; 

?D<EGFEF6<5 6 4G4<F>D<<, F5=FD5 ?D>6545=<O M>74<5=4 FLNF>D4, 4EE<EF5=F4, >>47O64NM<E 

6O?GE>=<>4< =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML E GG5F>< <E <=4<6<4G4?L=OE 

>E>55==>EF5= (74=OFL D45>G55 <5EF>, ?5D546<74FLEO, ?D>G<F4FL < >D>D<<FL 7444=<5, 

>5M4FLEO E G?5=4<< �-�, G?5=4<< M>E?5DF=>= 7DG??O); 

?>?L7>64=<5 =5>5E>4<<O<< 6O?GE>=<>4< F5E=<G5E><<< ED54EF64<< ?D< ?D>E>645=<< 

��� E GG5F>< <E <=4<6<4G4?L=OE >E>55==>EF5=; 

>55E?5G5=<5 6>7<>6=>EF< 55E?D5?OFEF65==>7> 4>EFG?4 6O?GE>=<>>6 6 4G4<F>D<<, 

FG4?5F=O5 < 4DG7<5 ?><5M5=<O, 4 F4>65 <E ?D55O64=<O 6 G>474==OE ?><5M5=<OE (=4?<G<5 

?4=4GE>6, ?>DGG=5=, D4EL<D5==OE 465D=OE ?D>5<>6, ?<DF>6, ?D< >FEGFEF6<< ?<DF>6 

4G4<F>D<O 4>?6=4 D4E?>?474FLEO =4 ?5D6>< MF465, =4?<G<5 E?5F<4?L=OE >D5E5? < 4DG7<E 

?D<E?>E>5?5=<=). 

85. �>?>?=<F5?L=> ?D< ?D>6545=<< ��� >55E?5G<645FEO E>5?N45=<5 E?54GNM<E 

FD55>64=<= 6 746<E<<>EF< >F >4F57>D<= 6O?GE>=<>>6 E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 

74>D>6LO, 6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 45F5=-<=64?<4>6 < <=64?<4>6: 

4) 4?O E?5?OE: 

7444=<O 4?O 6O?>?=5=<O, 4 F4>65 <=EFDG>F<O > ?>DO4>5 ���, >><??5>F >F5=>G=>= 

4>>G<5=F4F<<, 7444=<O 45<>=EFD4F<>==>7> M>74<5=4 >D>D<?ONFEO D5?L5D=>-F>G5G=O< 

LD<DF>< ?> E<EF5<5 �D4=?O <?< 6 6<45 M?5>FD>==>7> 4>>G<5=F4, 4>EFG?=>7> E ?><>MLN 

>><?LNF5D4 E> E?5F<4?<7<D>64==O< ?D>7D4<<=O< >55E?5G5=<5< 4?O E?5?OE, <?< 

74G<FO64NFEO 4EE<EF5=F><; 



?<EL<5==O5 7444=<O 6O?>?=ONFEO =4 5G<475 D5?L5D=>-F>G5G=O< LD<DF>< ?> E<EF5<5 

�D4=?O <?< =4 >><?LNF5D5 E> E?5F<4?<7<D>64==O< ?D>7D4<<=O< >55E?5G5=<5< 4?O 

E?5?OE, <?< =44<>F>6O64NFEO 4EE<EF5=FG; 

6O?GE>=<>4< 4?O 6O?>?=5=<O 7444=<O ?D< =5>5E>4<<>EF< ?D54>EF46?O5FEO >><??5>F 

?<EL<5==OE ?D<=44?56=>EF5= < 5G<474 4?O ?<EL<4 D5?L5D=>-F>G5G=O< LD<DF>< �D4=?O, 

>><?LNF5D E> E?5F<4?<7<D>64==O< ?D>7D4<<=O< >55E?5G5=<5< 4?O E?5?OE; 

5) 4?O E?45>6<4OM<E: 

>55E?5G<645FEO <=4<6<4G4?L=>5 D46=><5D=>5 >E65M5=<5 =5 <5=55 300 ?N>E; 

6O?GE>=<>4< 4?O 6O?>?=5=<O 7444=<O ?D< =5>5E>4<<>EF< ?D54>EF46?O5FEO 

G65?<G<64NM55 GEFD>=EF6>; 

7444=<O 4?O 6O?>?=5=<O, 4 F4>65 <=EFDG>F<O > ?>DO4>5 ?D>6545=<O 7>EG44DEF65==>= 

4FF5EF4F<< >D>D<?ONFEO G65?<G5==O< LD<DF><; 

6) 4?O 7?GE<E < E?45>E?OL4M<E, E FO65?O<< =4DGL5=<O<< D5G<: 

>55E?5G<645FEO =4?<G<5 76G>>GE<?<64NM5= 4??4D4FGDO >>??5>F<6=>7> ?>?L7>64=<O, ?D< 

=5>5E>4<<>EF< ?D54>EF46?O5FEO 76G>>GE<?<64NM4O 4??4D4FGD4 <=4<6<4G4?L=>7> 

?>?L7>64=<O; 

?> <E 65?4=<N 7>EG44DEF65==O= M>74<5= <>65F ?D>6>4<FLEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5; 

7) 4?O ?<F E =4DGL5=<O<< >?>D=>-46<74F5?L=>7> 4??4D4F4 (E FO65?O<< =4DGL5=<O<< 

46<74F5?L=OE DG=>F<= 65DE=<E >>=5G=>EF5= <?< >FEGFEF6<5< 65DE=<E >>=5G=>EF5=): 

?<EL<5==O5 7444=<O 6O?>?=ONFEO =4 >><?LNF5D5 E> E?5F<4?<7<D>64==O< ?D>7D4<<=O< 

>55E?5G5=<5< <?< =44<>F>6O64NFEO 4EE<EF5=FG; 

?> <E 65?4=<N 7>EG44DEF65==O= M>74<5= <>65F ?D>6>4<FLEO 6 GEF=>= D>D<5; 

4) F4>65 4?O 6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO < 

6O?GE>=<>>6 <7 G<E?4 45F5=-<=64?<4>6 < <=64?<4>6 E>744NFEO <=O5 E?5F<4?L=O5 

GE?>6<O ?D>6545=<O ��� 6 E>>F65FEF6<< E D5>><5=44F<O<< ?E<E>?>7>-<54<>>-

?5447>7<G5E>>= >><<EE<< (44?55 - ����), E?D46>>=, ?>4F65D644NM5= D4>F GEF4=>6?5=<O 

<=64?<4=>EF<, 6O44==>= D545D4?L=O< 7>EG44DEF65==O< GGD5645=<5< <54<>>-

E>F<4?L=>= M>E?5DF<7O (44?55 - E?D46>4). 

86. �O?GE>=<>< <?< D>4<F5?< (74>>==O5 ?D54EF46<F5?<) =5E>65DL5==>?5F=<E 

6O?GE>=<>>6 =5 ?>74=55 G5< 74 3 <5EOF4 4> =4G4?4 ��� ?>44NF 6 F5E=<>G< ?<EL<5==>5 

74O6?5=<5 > =5>5E>4<<>EF< E>744=<O 4?O =<E E?5F<4?L=OE GE?>6<= ?D< ?D>6545=<< ��� 

E ?D<?>65=<5< >>?<< D5>><5=44F<= ����, 4 45F<-<=64?<4O, <=64?<4O - >D<7<=4?4 <?< 

7465D5==>= >>?<< E?D46><, 4 F4>65 >>?<< D5>><5=44F<= ���� ?D< =4?<G<<. 



Министерство образования и науки Республики Коми 

Государственное профессиональное образовательное учреждение  

«Сосногорский технологический техникум» 

 

ПРИКАЗ 

 

26.04.2023 г. г.                                                                                                                                  № 203 

 

О внесении изменений в Положение 

о порядке проведения государственной 

итоговой аттестации по образовательным 

программам СПО 

 

 В целях реализации  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Министерства просвещения 

Российской Федерации от 8 ноября 2021 г. N 800 «"Об утверждении Порядка проведения 

государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего 

профессионального образования" (с изменениями и дополнениями)  

 

ПРИКАЗЫВАЮ 

 

1. Внести следующие изменения в Положение о порядке проведения государственной 

итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального 

образования, утвержденное приказом 12.12.2023 г. № 545: 

 

 -  раздел 2 пункт 9  абзац 3 изложить в следующей редакции: «демонстрационный экзамен 

профильного уровня проводится по решению техникума на основании заявлений выпускников на 

основе требований к результатам освоения образовательных программ среднего 

профессионального образования, установленных в соответствии с ФГОС СПО, включая 

квалификационные требования, заявленные организациями, работодателями, заинтересованными 

в подготовке кадров соответствующей квалификации, в том числе являющимися стороной 

договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической 

подготовке обучающихся (далее - организации-партнеры)»; 

 

- раздел 3 пункт 12 абзац 5 признать утратившим силу; 

 

- раздел 3 пункт 13 изложить в следующей редакции: «13. При проведении демонстрационного 

экзамена в составе ГЭК создается экспертная группа из числа лиц, приглашенных из сторонних 

организаций и обладающих профессиональными знаниями, навыками и опытом в сфере, 

соответствующей профессии или специальности среднего профессионального образования или 

укрупненной группы профессий и специальностей, по которой проводится демонстрационный 

экзамен (далее соответственно - экспертная группа, эксперты).»; 

 

- раздел 3 пункт 17 слова «ГИА» заменить словами «демонстрационного экзамена»; 

 

- раздел 3 пункт 19 изложить в следующей редакции: «19. Демонстрационный экзамен базового и 

профильного уровня проводится с использованием единых оценочных материалов, включающих в 

себя конкретные комплекты оценочной документации, варианты заданий и критерии оценивания 

(далее - оценочные материалы), разрабатываемых организацией, определяемой Министерством 

просвещения Российской Федерации из числа подведомственных ему организаций (далее - 

оператор).»; 

 

- раздел 3 пункт 20 слова «план застройки» заменить словами 2примерный план застройки»; 

 

- раздел 4 пункт 59 после слов «двух третей ее состава» дополнить словами «, не считая членов 

экспертной группы»; 



- раздел 5 пункт 67 изложить в следующей редакции: «67. Выпускникам, не прошедшим ГИА по 

уважительной причине, в том числе не явившимся по уважительной причине для прохождения 

одного из аттестационных испытаний, предусмотренных формой ГИА (далее - выпускники, не 

прошедшие ГИА по уважительной причине), предоставляется возможность пройти ГИА, в том 

числе не пройденное аттестационное испытание (при его наличии), без отчисления из 

техникума.». 

 

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

 

 

 

 

Директор                                                             И.В. Ушакова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С.А. Ковязина 
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